CBAPOYHAS FOPEJIKA

START TIG 26
ApTrkyn: ST26-4000 (4 M)
ST26-8000 (8 m)

MpPOLONXMTENEHOCTB BKOYEHMS Npw Harpyske 100%
AC
DC

CBAPOYHBI TOK Max, A

OnvHa wnenda, M
Bun nooknioueHns
PaszveM

Macca, kr
OxnaxaeHne

CBAPOYHAS FOPEJIKA

TIG 26 BASIC
ApTukyn: STB26-4000 (4 m)

_ CBAPOYHAS FOPEJIKA

NG

130
180
4-8
CKP35-50, M16x1,5, ras 6eicTpochM
2 pin
2,41-4,05
BO3AYyLLHOE

I CBAPOYHASI FOPENKA

NG

MpofonkunTenbHOCTb BKIOYEHNs npu Harpyake 100%

CBapOYHBLIN TOK max, A AC
DC

[nvHao wnenda, M

Bug nopknioueHns

Pazbem

Macca, kr

OxnaxgeHve

CBAPOYHAS FOPEJIKA

START TIG 26 F
ApTUKYS:
ST26-4000 F (4 M)

[MpopoNKUTENBHOCTL BKMOYEHUS Npw Harpyzske 100%

_ AC
CBAPOYHbIN TOK Max, A
DC
[nvka wnenda, m
Bua nogknioueHns
Pazvem
Macca, kr

Oxnaxperve

STARTWELD RU

130
180
4-8
CKP35-50, M16x1,5, ras 66IcTpochM
2 pin
2,41-4,05

BO3OyLLIHOE

all

130
180
4
CKP35-50, M16x1,5, ras 6bIcTpochM
2 pin
3,56
BO3MYyLUIHOE

START TIG 26 FV

ApTukyn: ST26-4000 FV (4 m)
ST26-8000 FV (8 M)

MPoaoNXMTENBHOCTL BKAOUEHMS Npn Harpyake 100%

CBApPOYHbIN TOK Maix, A

AnvHa wnenda, m
Bua noaknioyeHus
Pasvem

Macca, kr
OxnaxaeHne

STARTTIG 26 V

Aptukyn: ST26-4000 V (4 m)

AC 130
DC 180
4
CKP35-50, M16x1,5, ras 6bIcTpoCchM
2 pin
3,56
BO30YLLUHOE

all

MpoponXxuTensHOCTL BKIOYEHMS Npu Harpyake 100%

CBAPOYHBIA TOK Max, A

[OnvHa wnenda, M
Bua nogkioveHus
PasbeM

Macca, kr

OxnaxgexHne

CBAPOYHAS{ FOPEJIKA

TIG PROLINE 26
ApTUkyn:
SG26-S1-12-SL-GS4 (4 m)
SG26-51-25-SL-GS4 (8 M)

MpofonxunTensHOCTL BrIoUeHUs npu Harpyake 100%

CBAPOYHbIA TOK Max, A

[nvHa wnenda, M
Bun nogknioveHus
Pasbem

Macca, kr

OxnaxgeHve

AC 130
DC 180
4
CKP35-50, M16x1,5, ras 6eIcTpoCchM
2 pin
3,56

BO3/yLUHOE

AC 130
DC 180
4-8
CKP35-50, M16x1,5, ras 6bIcTpochM
2 pin
2,41-4,05
BO3AyLIHOE



CBAPOYHAS FOPEJIKA

SuperFlex TIG F 26
ApTukyr: EV26-FL4O (4 M)
EV26-FL8O (8 M)

SuperFlo

MPoACAXMUTENBHOCTb BKIIOYEHUS Npu Harpyake 100%
CBAPOYHBIN TOK Max, A e

DC
[Onnka wnenda, M
Bua nogkniodeHns
Pasbem
Macca, kr

OxnaxaeHne

CBAPOYHAS FOPEJIKA

START TIG 18 |
Aptukyn: ST18-4000 (4 M) [
ST18-8000 (8 m)

213/37

BO3AYyLLHOE

all

MpononXxmnTensHOCTL BKIIOUYEHMS Npu Harpy3ake 100%

B AC 240

CBAPOYHBIN TOK Max, A
DC 320

[nvHa wnenda, M 4-8
Buo nogkntodeHns CKP35-50, M16x1,5, ras 6sIcTpoCchM
Pasbem 2 pin
Macca, kr 3,56
OxnaxpeHne XMAKOCTHOE

CBAPOYHAS TOPEJIKA

SuperFlex TIG 18
ApTukyn: EVI8-4000 (4 M)
EV18-8000 (8 M)

SuperFlo

MPOoAONXMUTENBHOCTb BKIIOYEHMS npu Harpyake 100%
CBAPOYHbIZ TOK Max, A

[nuHa wnenda, M
Bug nogknioyueHns
Pasbem

Macca, kr

OxnaxgeHve

AC
DC

240
320
4-8

3,2-4,2

XNIKOCTHOE

CBAPOYHAS FOPEJIKA

SuperFlex TIG 26
ApTvikyn: EV26-4000 (4 m)
EV26-8000 (8 m)

SuperFlow

MPOAONXMUTENEHOCTL BKIOYEHMS Mpu Harpyake 100% _

_ AC 130

CBAPOYHLI TOK max, A
DC 180

OnvHa wnenda, M 4-8
Bupn nogknioveHus
Pasbem
Macca, ki 213/37
OxnaxpeHve BO3/yLLIHOE

CBAPOYHAS{ FOPEJIKA
TIG PROLINE 18 W
ApTUKYN:
SG18-S1-12-SL-WR3-GS4 (4 m)
SG18-S1-25-SL-WR3-GS4 (8 M)

MPOoOOMXNTENBHOCTL BKIKOUYEHNUS Npn Harpyake 100% _

B AC 240

CBAPOUYHbBI TOK Max, A
DC 320

[OnuHa wnenda, m 4-8
Bua nogkmiodeHns CKP35-50, M16x1,5, ras 6bicTpochM
Pazbem 2 pin
Macca, kr 3,56
Oxnaxaenune XWOKOCTHOE

CBAPOYHAS FOPEJIKA _

SuperFlex TIG 17 TI G

ApTukys: EV17-4000 (4 M)
EV17-8000 (8 m)

SupenFlo

MpoponxmTenbHOCTL BKIOUEHWS Npu Harpyske 100% _

_ AC 125

CBAPOYHBI TOK Max, A
DC 140

OnuHa wnenda, M 4-8
Bua nopkrioyeHus CKP35-50, M16x1,5, ras 6bICTpOChM
Pasbem 2 pin
Macca, kr 3.2-4.2
OxnaxpeHve BO3yLUHOE

69



CBAPOYHAS FOPEJIKA o _

SuperFlex TIG 9 RF 360
ApTukyn: EVO9RF-40 (4 m) C ’) TI G

CBAPOYHAS FrOPEJIKA

SuperFlex TIG 9
ApTukyn: EVO9-4000 (4 m)
EV09-8000 (8 v)

al

SupenFlo

MpoponxuTenbHOCTb BKITIOYEHMS Npw Harpyske 100% _

[MpogonNXnTENEHOCTL BKOUEHNS Npu Harpyske 100% _

CBOPOYHbIR TOK Max, A £c 20 CBAPOYHBIN TOK MaX, A S X
DE o be 110
AnviHa winenda, M 4-8 [nvka wnenda, m 4
Bua noaknoyeHus CKP35-50, M16x1,5, ra3 6bICTPOCHEM Bup nopkntoueHus CKP35-50, M16x1,5, ras 6bICTpoChM
Pasbem 2 pin Pasvem 2pin
Macca, kr 2,13-3,13 Macca, kr 32
OxnaxaeHve BO3MYLLHOE OxnaxpeHve BO3AYLIHOE
YEXOJ TIG TOPEJIKH, CBAPOYHAS FOPEJIKA
AXxuHca (4m) SuperFlex TIG 20

ApTukyn: EV20-4000 (4 m)

ApTukyn: STZ4004
EV20-8000 (8 m)

IS
)

SuperFle

MPOJONXUTENBHOCTb BKAIOUYEHMS Npu Harpyake 100% _

CBapPOUHBIN TOK max, A fe 229
DC 250
AnvHa wnenda, M 4-8
Bua noaknodeHus _
Pasbem
Macca, kr 32-4,2
OXﬂO)KD,eHV\E KMOKOCTHOE
MNEPEXOAHUK G3/8- CKP 31 COEAWHMUTENbD TIG BOAA BbICTPOCBEMHbIA
BCTABKA C OTBOAOM NOJ ras (D6 mM) / (D8 MM) / (D10 MM)
ApTukyn: STT3831 ApTukysn: STZ8095 / STZ8091 / STZ8092

STARTWELD RU



PACXOJHbIE YACTU AJ19 FOPEJIOK TIG TS (9/20)

LaHra HepxaTtens uaHmm KonbLo 3arnyLukm
T D!o T
25 ; 26
i | £ |
STT0906-16/20 STT0916-16/20/24 STT0999 119 um
24/22 32/40 I
Conna kepammyeckme
STT0904 0905 0906 0907 0908 0910 A 58 um
3 B B . 2% J
| } _
@65 @80 @95 ©ONO @125 @16 STT0991 STT0992 STT0993
PACXO[HbIE YACTU OJ19 TOPENIOK TIG TS (17/18/26)
3arnyLka LlaHra Konbuo (fa3. AvH3)
T ! t ’ !
ﬁHQ MM 58 M 3 MM 50 M &
¢ ‘-
STTOO11 STTOO051 STTO12 STT00016-10/20/24 STT8008
30/32/40
[epxatens uaHm (fas. mmH3) [epxaTenb LuaHrm
%
| : |
STT001-16 STT0016-10
Conno (lfaa. nunH3) Conno kepaMmyeckoe
STT 0086 0087 0088 0089 0085 0081 STT 0007 0008 0009 0005 0001 0010 0012

42mm
l

@65 @80 @95 QN0 @125 @195

Conno yanuHeHHoe (fas. nvH3)

0031 0032 0033 0034

"y

@65 @80 @95 125

N

50um

]
}

FETIIEE

@65 @80 @95 N0 @125 2160 @190

Conno yonlMHEeHHOe

0040 0046 0047 0048 0049

Tl
|

065 @80 ©95 N0 @125

n



Ha6op razosbix iMH3 START Ripper Set 3 N°16
(9/20) STTR1603

Hepxarens
Conno Konbuo LQHr
npo3paqHoe (fas. nuH3a) (fas. nuH3a) Uawrra

Ha6op razoebix nH3 START Ripper Set 7 N*16

(17/18/26) STTR1607
[epxartens
Conno KonbLio LaHrm
nNpo3paYHoe [a3. nuH3a (Ffas. nuHza) Lanra

)

A ) 4
A 23w ’Mze-
“v v By

(
f .
259w

Conna kepammueckme START Ripper

0259

STTROO12 0014 0016 0024
v v . v
@19,2 22,8 @259 @389

STARTWELD RU



Start Custom Set 1
(9/20 TIG GAS LENS 2.4MM 2P8GS119.5x32.5L)

Nepxatens [ononHutensHoe
Conno Konbuo LaHrM YNNOTHUTENBHOE
npospayroe  (fas. nuH3a) (Ffas. nuHza) Lakra Cetka KONbLIO

@190 @18
Start Custom Set 2

(9/20 TIG L GAS LENS 2.4MM 2P18GSLD2 35*32.51)

Hepxarens [ononHutensHoe
Conrno Konbuo LaHrm YNNOTHUTENBHOE
npo3payHoe (fas. nuH3a) (Fas. nmHaa) Lanra CeTka KONbLO

D35 D35

Start Custom Set 3
(9/20 TIG L GAS LENS 2.4MM 4P18GSLD3 35*47L)

Hepxatens [ononkutensHoe
Conno Konbuo LaHM YNAOTHUTENbHOE
npo3padHoe (fas. nuH3a) (Fas. nunza) Lanra Cetka KOMbLO

D35 D35

Start Custom Set 4
(9/20 TIG L GAS LENS 2.4MM E953NQCN)

Nepxatens [ononHutensHoe
Conno KOﬂbL‘O LUaHrmn YNNoTHUTENbHOE
npo3payHoe (Ffaz. nuHza) (fas. nuHza) LaHra Cetka KONbLLO

Je 1 Ao 4

47 A 20m mgé
e 1 =0
@35 @35

Start Custom set 5
(non BonbdpaAMoBLIN anekTpon B2.4)

Nepxartens [lononHutensHoe
Conno KonbLio LQaHM YNNOTHUTENBHOE
npo3pa4yHoe (faz. nuHaa) (fas. nuHza) Uaxra Cetka KOMbLO

JlmiEl 1l eO

0190 030

73



Start Custom set 6
(non BonbdPAMOBLIN anekTpom D2.4)

@35 @35

Start Custom set /7
(non, BonbdpAMOBLIN anexkTpon D2.4)

D35 D35
Conno [epxaTtenb LlaHra Konbuo 3arnywka
LQHTM
HABOP TIG (TS 9-20-24-25) HABOP TIG (TS 17-18-26) HABOP TIG (TS 17-18-26)

Start Custom Set 9
ApTtukyn: STTNOOO?

Start Custom Set 18
ApTurkyn: STTNOO18

Start Custom Set 26
Aptukyn: STTNOO26

sTTHoots
Start Custom Set 18
rosco -2

3ArYLWKA ANVHHOS = 1 LWT. consno kepamuyeckoe @6,5 N°4 - 2 wr. 3AMYLIKA ANMHHAS = 1 LWT.

3AMyWKa cpeaHsas = 1 wT. 3AMYWKA AAMHHAS = 1T 3arywka cpegHss - 1wt

3QMYLWKA KOPOTKAS - 1 LT, 3AMYLLKA KOPOTKAS = 1 LUT. 3AMTYLUKA KOPOTKAS - T LUT.

LLaHra KopoTkas @1,6 MM - 2 LT, UaHra @24 - 1wt LIOHra KopoTkas @1,6 MM - 2 LT,

LIGHra KopoTkas @2,4 MM - 2 WT. uoHra @2,0 - 1wt UaHra kopoTkas @2,4 MM = 2 LWT.

CONMO ras NH3a KopoTkas N7 - 1 WT. uaHra @32 - Twr. COMNo ras NnMHaa kopoTkas N7 - 1w,

CONO ras MH3a kopoTkas N28 - 1w uaHra @1,6 - 1wT. conno ras nMHaa kopoTkas N8 - 1w

NPO3PAYHOE COMMO ras M. KOPOT. @15 MM-T LWIT. uaHra @4,0 - 1wt NPO3pAYHOe Comno ras nMH3a @15 Mm-1 Wwr.

MNPO3PAYHOE COMO a3 1. KOPOT. @20 MM-1 LWT.
nepxarens LOHM ras n. KopoT. @1,6 Mm-1 WT.
AepxaTenb LAHMM ras 1. KOpoT. @2,4 MM-T WT.

YMAOTHUTENBHOE KOMbLO ~ 6 LLIT.

M30NATOP ONA ra3 JIMH3bI - Twr.

STARTWELD RU

LepxaTenb LaHrv ofs ropenkn @1,6 mm-1wr.
[epXaTess LaHrv ong ropenki @2,0 mm-1 WT.
fepxatenb LaHru Ans ropenkn @2,4 mm-1 wT.
[epxaTens LaHm ons ropenkn @3,2 mm-1 wr.
fepxarenb UaHrv ans ropenkn @4,0 mm-1 wr.

nNPO3PAYHOE COMO ra3 MMH3a @20 Mm-1 LWT.

[EPXATENb LGHM ra3 1. KOPOT. @1,6 MM-1 T,

LePXaTenb LIAHM Fa3 1. KOPOT. @2,4 MM-1 LUT.
YINOTHUTENBHOE KOMbLO = & LUT.

N30NATOP AJ14 ras JINH3bI - 1w



Cepwis Tig roperox Start

[ nokmne &
J1érkme

-

-

—

OCco6eHHOCTbIO FoPEeNoK ABAFEeTC UX HU3KMIM BEC b,
M MOBBILIEHHAS TMOKOCTb. ITO JOCTUrAETCH 6/1Aaroqaps
MCMOSIb30OBAHMIO CUITOBOrO PYKABA, CASNAHHOMO

MO TEXHOMOr K . Tenepb BALLN OBUXEHNSA CTAHYT
6os1ee NIABHLIMUA U TOYHBIMUY, B 3 PA3A CHU3UTCS HAMPY3KA

HA 3AMACTbE U KUCTb, YTO B UTOTE MOMOXET OCTUYb MOSASNbHOMO

Mo KayecTBy N Bnay CBAPOYHOIO LWBA.




